

Ivan Pavao II.

(1920. – 2005.)



Ivan Pavao II. izabran za Papu 16. listopada 1978., rođen je u Wadowicama 18. svibnja 1920. Nakon završetka studija na višoj školi u Wadowicama g. 1938. upisuje se na sveučilište Jagiellonian u Krakowu. Osjetivši poziv na svećeništvo od 1942. pohađa u tajnosti predavanja na Teološkom fakultetu Sveučilišta Jagiellonian kao bogoslov Krakowske nadbiskupije.

Nakon rata nastavlja studij na krakowskoj bogosloviji, koja je ponovno otvorena, i Teološkom fakultetu Sveučilišta Jagiellonian sve do svoga svećeničkog redjenja u Krakowu 1. studenoga 1946. Poznavajući Wojtyline iznimne sposobnosti i darovitost tadašnji krakowski nadbiskup kardinal Adam Stefan Sapieha Wojtylu šalje na daljnji studij u Rim, gdje postiže doktorat iz teologije (1948.) s tezom o nauku vjere u djelima sv. Ivana od Križa. Godine 1948. vraća se u Poljsku gdje obavlja službu kapelana u Niegowiću, a potom studentskog kapelana u župi Sv. Florijana u Krakowu. Kasnije postaje profesorom iz moralne i etičke teologije na krakowskoj bogosloviji i Teološkom fakultetu u Lublinu.

U 38. godini života, 4. srpnja 1958., Wojtyla postaje najmlađi poljski biskup. Za biskupa je zaređen 28. rujna 1958. u katedrali u Krakowu po rukama nadbiskupa Eugeniusza Baziaka. Šest godina kasnije, tijekom održavanja Drugog vatikanskog koncila, 13. siječnja 1964. papa Pavao VI. imenuje ga krakowskim nadbiskupom. Pavao VI. kreira ga i kardinalom 26. lipnja 1967. Kao nadbiskup sudjelovao je na Drugome vatikanskom koncilu

(1962. - 1965.) pruživši važni prinos u izradi konstitucije "Gaudium et spes". Kardinal Wojtyla sudjelovao je također na pet skupština Biskupskih sinoda prije svoje papinske službe.

Dana 16. listopada, Karol Wojtyla izabran je za Papu. Nakon punih 455 godina izbor je pao na ne-Talijana, prvoga slavenskog papu u povijesti.

Niti jedan se papa nije susreo s tolikim brojem ljudi: na više od tisuću općih audijencija srijedom sudjelovao je do sada više do 16 milijuna hodočasnika, ne ubrajajući u to posebne audijencije i vjerska slavlja. Samo u tijeku Velikog jubileja 2000. u Rim je hodočastilo više od 8 milijuna hodočasnika. Pored toga Papa se susreo s milijunima ljudi tijekom svojih putovanja diljem cijeloga svijeta. Ukupno, s Papom se u Vatikanu ili na njegovim međunarodnim putovanjima, u kojima je prešao udaljenost koja je gotovo jednaka trostruko udaljenosti između Zemlje i Mjeseca, susrelo više od 300 milijuna ljudi. Brojni su također ljudi iz vlasti koje je Papa primio u audijenciju. Dovoljno je podsjetiti na 38 službenih posjeta i drugih 650 audijencija ili susreta s vođama država kao i 212 audijencija i susreta s premijerima raznih država.

Vječni Bog pozvao ga je u svoj dom u subotu 2. travnja 2005. U času smrti Ivana Pavla II, koji je umro u privatnim vatikanskim odajama, uz njega su u duhu i molitvi bili vjernici širom svijeta, osobito stotinu tisuća na Trgu sv. Petra, a Papin odlazak intenzivno je predstvom medija pratio čitav svijet. (GK)

Habemus papam – Benedikt XVI.

Rođen je 16. travnja 1927. godine u Marktlu u Bavarskoj, u tradicionalnoj bavarskoj obitelji. Od 1946. do 1951. studirao je na teološkom fakultetu u Freisingu, zatim i na sveučilištu u Münchenu, nakon kojega je zaređen za svećenika. Godine 1958. postao je profesor na fakultetu u Freisingu. Bio je teološki savjetnik kölnskog nadbiskupa kard. Josepha Fringsa na II. Vatikanskom Koncilu. Imenovan je kardinalom 1977. godine. Ratzinger je bio vodeći profesor dogmatike i fundametnalne teologije u Freisingu, Bonnu, Muensteru, Tuebingenu i Regensburgu, zatim nadbiskup Münchena i Freisinga, a od 1981. bio je pročelnik Kongregacije za nauk vjere. Na tom mjestu naslijedio je hrvatskog kardinala Franju Šepera i do sada je čuvao crkvenu doktrinu. Jedan je od najuglednijih ljudi u Vatikanu. Kroz 20 godina je bio savjetnik za teološka pitanja svog prethodnika Ivana Pavla II. Za papu je izabran 19. travnja 2005., već drugog dana konklava, kao prvi papa Nijemac nakon Hadrijana VI iz 1523. g.

